

倾心至诚 缔造愉悦

2012 一汽-大众奥迪“卓·悦”服务体验之旅安迪站启动

10月20日,2012年度一汽-大众奥迪“卓·悦”服务体验之旅安徽安迪站正式启动。当地以及周边地区的嘉宾在奥迪服务顾问的带领下,从用户接待到全透明化维修流程全面体验了作为奥迪用户所专享的智能、先进、便捷、尊贵服务。同时技术专家针对车辆使用基本常识、爱车养护保养常识、真假备件鉴别、奥迪信息娱乐系统等内容进行了充分讲解,使嘉宾对于爱车的认识更加全面、立体。

自2009年至今,一汽-大众奥迪“卓·

悦”服务体验之旅已成功开展87站,总接待参观和体验的嘉宾人数超过一万人次。2012年奥迪“卓·悦”服务体验之旅开展时间从6月份一直持续到11月份。

长期以来,持续“有质量的增长”是一汽-大众奥迪在中国高档车市场占据领先优势的基础。在保持销售数量绝对领先的同时,一汽-大众奥迪将全球统一的奥迪标准与中国用户的需求相结合,秉承“以心悅心”的服务理念,使“专业、尊贵、愉悦”的奥迪“卓·悦”服务战略渗透在奥迪品牌服务

的每个细节之中,为中国高档车服务再次树立更高层次的新标杆。

未来,一汽-大众奥迪还将继续加快在经销商网络建设和服务提升上的投入,逐步形成一个由500家经销商组成的超强服务网络,为更多用户提供“专业、尊贵、愉悦”的服务。

安徽安迪汽车有限公司成立于2000年6月,是按照奥迪最新全球统一标准建设的全新城市展厅,以满足奥迪最高标准!

安迪

纳智捷高品质售后服务

汽车已经不仅仅是人们生活中不可或缺的代步工具,更是常年在身边的“伙伴”,家庭生活的“成员”。日行千里路,路遥知马力,汽车的售后服务一定程度上决定了消费者的购买方向。纳智捷在售后服务上引入先进理念,提供“24小时”的全面关怀:“24小时道路救援”——纳智捷为车主提供一年免费24小时全天候道路救援服务。服务涵盖电子或机械故障、电瓶、燃料、钥匙、轮胎等问题,以及交通事故的救援;“24小时客服中心”——车主驾车途中出现突发事件急需帮助,只要通过THINK+系统给客服中心拨打电话,客服中心会依需求提供相关服务。“24小时保姆”——纳智捷首创的这项服务为每一位纳智捷车主安排了专属的三位服务人员,提供24小时在线的保姆服务,让满意服务无限延伸。

纳智捷首创业界唯一的上门移动服务——1站式FOR YOU移动服务车,让检修保养走向车主。FOR YOU移动服务车配备六项检修装备,照顾爱车不必再迁就于定点的维修站,可以就近轻松完成,节省客户的宝贵时间。纳智捷提供的3年或10万公里保修标准,也将保障每一台纳智捷车辆的品质,让车主畅行无忧。

董方

28日购车享大礼 骑士之旅走进合肥

9日28日,海马汽车在全国范围内启动“骑士文化之旅暨海马汽车全系直销会”活动,10月28日本次活动将登陆合肥。届时,新老客户不仅可以在活动现场感受展车魅力,更可以惊喜的优惠价格将爱车开回家。

为庆贺环越珠峰行动而特别推出的骑士“功勋版”将以10.58万的亲民售价与消费者见面,所有骑士新车主都有获得免费畅游西藏的机会,与海马骑士共同征战青藏高原,感受“硬派绅士”气度。另外,购车者还将有机会赢取500元油卡以及价值6000元的豪华液晶电视等幸运大奖。

道勇

全新408内饰细节抢先曝光

随着神龙集团“E动战略”的开启,作为“E动战略”首发车的身份登陆市场的全新东风标致408即将上市,其将搭载全新1.6LCVVT发动机、2.0L排量搭载6速手自一体变速箱,全面升级动力系统。此次全新408共有277项升级,在外观、内饰等方面做了全方位提升,满足消费者更高层次的要求,特别是内饰方面。

全新东风标致408的内饰整体颜色采用上深下浅配色,中控面板采用整体黑色的钢琴漆面板,欧式优雅触手可及。上面

的深色内饰能够减少阳光反射,减弱阳光对眼睛的刺激,大大提高了驾驶的安全性;整体下方采用浅色,富有居家感,温馨舒适。此外分区储物空间设计更为人性化,易整理、存放,使用便捷,并且增加了弹出式抽屉盒,更有效的利用空间。从细节处给予驾乘者无微不至的人性化关怀。

方向盘经过重新设计,加入了新LOGO狮标,使得内饰整体的档次得到了提升,两种皮面,结合镀铬元素的新设计融合三种材质带给驾驶者五种手感,操控感受

更为精准,仅靠触碰就能够感知行车状态。换挡手球也经过全新改良,采用新造型的换挡手球,手感更佳。升级还体现在织物面料的使用上,提升了感官的舒适度。

全新东风标致408以自己的方式和节奏,一步步进行产品品质的提升,以满足不同的消费人群,在原有完美配备的基础上再次提升,全新的动力总成、几个同级别车型最大的空间设计、优雅富有品质的外观和内饰,让全新东风标致408始终是中级车市场极具竞争力的主力车型。致远

感性科技 智·绘未来东南V5菱致震撼上市

“感性科技 智·绘未来”东南汽车安徽悦迪店V5菱致合肥上市发布会于2012年10月1日在安徽国际会展中心隆重举行。作为东南汽车首款高起点的重磅级战略中级车,V5菱致将延续V系列高品质高性价比的产品优势,以震撼的价格携智感大气的外观、领先的人性化智能配置、以及黄金动力组合等核心竞争力入主中级车市,创领智能中级车新标杆。

在9月19日,东南汽车V5菱致在北京

以“感性科技 智·绘未来”为主题的发布会现场,东南汽车总经理左自生首度披露了V5菱致从设计、研发到正式量产的全部历程,为大家诠释了V5菱致作为越级智能中级车的魅力所在。随后动感的舞蹈更将人们带入一个光影交织、充满未来感与科技感的氛围中,传神地演绎出V5菱致在外观内饰、智能、安全以及动力操控等方面的极“智”内涵,传递出“智”享未来人车生活的理念。

在产品不断创新突破的同时,东南汽车还将进一步实现销售渠道下沉,加快布建三四级市场。在产品营销上,V5菱致将在V系列车型的众多成功多元化营销手段之上持续创新。毋庸置疑,在经历了深厚的技术沉淀与产品筹备后,V5菱致将凭借比肩国际品牌的卓越品质、精细化动感外观、越级智能科技配置、强劲高效的动力优势,以及不断扩充的销售网络和多元化营销手段,在中级车市智领先机。悦迪



以实力 造英雄 K3

第30届伦敦奥运会乒乓球冠军 张继科



安徽先驱销售服务店,即将开业,敬请关注!

无数次的挥拍,成就一个傲世的英雄;无数实力的累积,才能造就一辆不凡的座驾——K3!以“未来”为设计理念:LED日间行车灯、10向电动座椅、车身动态稳定控制系统,多项人性化配置全面彰显K3傲人实力,你我共同见证!

东风悦达起亚汽车有限公司 全国呼叫中心: 400-799-0000 网址: www.dyk.com.cn



五星专营店



安徽省先驱汽车有限公司 销售热线: 0551-4288888 4284477 售后服务: 0551-4284444 地址: 双七路18号(国际汽车城)
安徽先驱销售服务店 销售热线: 0551-3530555 24H服务: 0551-3739111 地址: 合作化路与休宁路交叉口南100米
K5专卖店 销售热线: 0551-2915888 地址: 滨湖世纪城世纪金源购物中心B栋1层北门B12号